



Chișinău, 27 iunie 2013

COMUNICAT DE PRESĂ

Liga Bancherilor din Moldova Vă informează, că la **27 iunie 2013** la Chișinău și-a desfășurat lucrările **Simpozionul Economic International ”Creșterea Economică și Stabilitatea Financiară”**.

Organizator:

Liga Bancherilor din Moldova.

Parteneri:

Camera de Comerț și Industrie din Moldova

Academia de Studii Economice din Moldova

Consiliul Coordonator Internațional al asociațiilor bancare din țările CSI, Europei Centrale și de Est.

Simpozionul a fost dedicat unui subiect activ abordat în ultima perioadă pe plan internațional și actual pentru mediul de afaceri din Republica Moldova. Strategia de dezvoltare a unei țări are, de regulă, ca obiectiv primordial realizarea principalilor indicatori economici și sociali, precum creșterea economică sustenabilă, ridicarea nivelului de trai al populației, reducerea șomajului, etc.. În acest context, sectorul financiar-bancar al țării este pus în fața unei dileme: să respecte cerințele de prudență și diminuare a riscurilor și să continue să crediteze economia națională. Este astăzi sistemul financiar-bancar capabil să îndeplinească cu bani suficienți economia pentru o creștere economică durabilă în condițiile asigurării unei stabilități financiare? Sunt întrebările cheie ce au fost dezbătute în cadrul acestui for economic.

La lucrările Simpozionului au participat delegații ale comunităților bancare din 12 țări, dar și reprezentanții organizațiilor financiare internaționale la Chișinău, membrii cercurilor de afaceri și diplomatice ce activează în Republica Moldova. Evenimentul a fost marcat de participarea reprezentanților Parlamentului Republicii Moldova, Guvernului, Academiei de Științe a Moldovei.

În cadrul Simpozionului a avut loc și ședința Consiliului Coordonator Internațional al asociațiilor bancare din țările CSI, Europei Centrale și de Est. Participanții la întrunire au aprobat aderarea Ligii Bancherilor din Moldova la această structură bancară internațională.

La finalul dezbaterilor participanții la Simpozion au adoptat o rezoluție cu privire la unele concluzii și recomandări, ce se transmite autorităților publice spre informare.

Serviciul de presă al Ligii Bancherilor din Moldova